

## К новым победам!

Третий районный Съезд Советов, подводя итоги четырехгодовой упорной, настойчивой работы вписал новую страницу в историю борьбы пролетариата построения бесклассового социалистического общества.

Только благодаря правильно го руководства Ленинской партии большевиков, сельское хозяйство нашего района за эти годы вооружилось сложными и полусложными агрегатами, дающими возможность тяжелый ручной труд, крестьянинам заменить машиной.

На территории района в таежных местах вырос сланцевый рудник. Железно-дорожный транспорт перевооружается мощными быстроходными паровозами значительно расширены пути, увеличена пропускная способность и грузоподъемность нашего же лезнодорожного транспорта.

Всесобщий охват начальным обучением детей школьного возраста — яркое подтверждение гигантского роста грамотности и культуры.

Стремаясь громадные успехи в поднятии экономической мощи района, Съезд Советов особенно заострил внимание на предстоящих очередных задачах: правильному использованию механической силы, сельскохозяйственных машин, боевой большевистской подготовки каждого колхоза к весеннему севу. За года, к дальнейшему увеличению стада поголовья и к изационно-хозяйственно рецелию колхозов. Дело каждого колхозника — к рому Съезду Советов придется с большими успехами.

Стремаясь крайне неудовлетворительную работу сельской потребительской кооперации, Съезд Советов потребовал в первом квартале 1935 г. перекрыть недовыполнение плана по товарообороту, немедленной перестройки ее работы с таким расчетом, чтобы товары от мест их производства до потребителя циркулировали без всяких задержек в пути, на складах и в магазинах.

Культурное обслуживание по требителя особенно сейчас, когда отменена карточная система на хлеб и другие продукты, должна быть привита в самое ближайшее время.

Очень много уделено внимания Съездом вопросам народного образования. В своих директивах Съезд дал конкретные пути дальнейшего улучшения и оказания забот со стороны сельсоветов, правлений колхозов и каждым педагогом — школе.

Делегаты на третьем районном Съезде Советов заключили договор социалистического соревнования с Томским районом. Этот договор обязывает нас в ближайшее время закончить подготовку к весеннему севу.

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

## Сталинский Тут

Орган тайги. РК ВКП(б) и РИКа

Город Тайга, Тайгинского района, Запсибиря.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СТАЛИНЕЦ

газета политотдела Литвиновской МТС  
Ст. Литвиново, Тайгинск. р-на, Запсибиря.

2

января

1935 г.

1 (597)

2

января

1935 г.

1 (74)

т-28395

### Рейд проверки ремонта тракторов

## Разбить саботаж в подготовке тракторов к весеннему севу

### Из 74 тракторов только 22 отремонтировано

Бригада рабселькорса и «Легкой кавалерии» при проверке готовности ремонта тракторного парка Литвиновской машинно-тракторной станции выяснила, что нет надежды их темпом подготовки к весеннему севу, вместо деловой работы царят самотек и спортивно-игровая успокоенность.

Из 74 тракторов отремонтировано только 22. Приданной инвентарь совершило не ремонтируется. Носябрьский и декабрьский производственный план по ремонту тракторов самым низорным образом нарушают.

При налаживании 58 человек рабочей квалифицированной силы по производственному плану должно пройти ремонт 25 тракторов с капитальным, средним и текущим ремонтом. На самом деле здесь отремонтировано за декабрь только 12 тракторов с удовлетворительным ремонтом.

Причина позорного провала ремонта тракторов объясняется тем, что акты совершенно не мобилизованы, массовая работа не ведется, социалистическое соревнование, уличничество проходит формально. За один декабрь невыходов на работу было 30 дней, не считая опозданий, которые вошли в систему по МТС, так как нет учета работающих и нет рабочей доски.

### Разгильдяи Першин и Сусликова срывают работу мастерской

По вине зав. хозяйственной частью Першиным и подсечицей вода Сусликовой 28—29 декабря из-за несвоевременной подготовки воды, аксессуары простояли неприводительно 7 часов. В виду этого не было света, что вызвало простой у рабочих 175 часов по всей мастерской.

К этим разгильдяям никаких мер не принимается.

Наоборот, механик мастерской Молороссиянов относится промышленно к этим саботажникам, а дирекция в лице тов. Беззубина это воспринимает. Партийные и профсоюзные руководители в лице тов. Катушевом В., Гриналовой почуют на лаврах успокоенности, палец о палец не ударили, чтобы вынести мастерскую из глубокого промыва, сасей успокоенностью они оправдывают этим саботажникам.

### Шофера бродят без дела из угла в угол

Бригадой выявлено, что четыре человека шофера: Пустовойт, Синожиков, Синявин и Иравцев по вине дирекции болтаются без дела. Они вот уже несколько дней совершенно ничего не делают, между тем, как четыре автомашины не ремонтируются.

Моторы комбайнов также не ремонтируются. Много раз обращался к директору Беззубину старший шофер Пустовойт о том, чтобы

оборудовать мастерскую, так однаждо в настоящем времени дрезеля в этом вопросе ничего не делает.

Пора положить конец этим безобразиям!

Нужно немедленно оборудовать мастерскую и приступить к ремонту автомашин.

### Сидит Михайлов, а рабоча стоит

Не лучше дело обстоит с ремонтом прицепного инвентаря, подлежащего к ремонту: 70 плугов и 14 сеялок. Отремонтировано только плугов три штуки и одна сеялка. Бригада по ремонту инвентаря еще не укомплектована штатом. Составленный производственный план ежемесячно ремонтируется 20 плугов за ноябрь и декабрь не выполнен.

Механик — коммунист Михайлов, который отвечает за работу своей бригады, бездействует. Он спокойно отсиживается в общежитии и контролирует дирекцию.

Этот горе-коммунист готов погубить любое живое дело в mode бесконечной болтовни. Об этом «руководителю», партийная организация МТС должна сделать соответствующие выводы.

Мастерская почти не оснащена вандалами. Занято 104 кг. бригады № 1, но получено только 18 кг. и тот по вине разгильдяя Пакровского пролежал на станции 5 суток. Нет слесарных пил, мотчиков, сверла, шариковых подшипников и т. д., а дирекция МТС не работает о приобретении нужных запасных частей.

### В гараже снег завалил машины

Отремонтированные тракторы находятся в гараже занесенные снегом, света и тем самым обрекаются заранее на гибель.

В гараже нет ни один ворот и снег заваливает отремонтированные тракторы.

Со стороны зав. гаражом и дирекции по устранению этих безобразий никаких мер не принимается. На глазах у них гибают десятки хороших сложных машин.

Партийная организация смотрит на эти безобразия благодушно, не привлекая вредителей к суровой ответственности.

### Нет заботы о культуре и быте

Строительство новой мастерской не закончено. Старая же мастерская не подготовлена и не оборудована. Темне в ней и она пахнет отощает, ввиду чего имеются большие простор рабочей силы.

Бездействие дело обстоит в самом общежитии, где помещаются трактористы, ремонтчики. В помещениях грязь неизбежная. Матрасы, простыни — также не имеются. Граждане одежда вместе с чистой валяется на полу, потому что некуда ее повесить, или положить.

Рабочем (пред. Гриналова) совершенно никакой культурно-массовой работы не ведет, в результате

чего общежитие находится в полном антисанитарном состоянии.

Нужно немедленно общежитие привести в надлежащий вид и сделать его образцовым.

Имеющаяся столовая в МТС также мала, в ней зачастую создаются большие очереди. Рабочие не успевают побывать в перерыве, вследствие чего бывают опоздания на работу.

До настоящего дня не оборудован ларек для широкой торговли хлебом. Строить начали, а когда начнут, неизвестно.

Так «выполняют» решения позорного плана ЦК ВКП(б) о широкой торговле хлебом руководители Литвиновской МТС!

### Портится готовое магнито

Бригадой было выявлено, что 15 магнито отремонтированных для тракторов, стоят в сырье помещении, где они подвергаются ржавчине.

Нет никакой гарантии о том, что они доложат здесь же весной.

Недискриминировано заявлялось зав. мастерской тов. Катушевом, чтобы он привел в место дорогое магнито. Однако они до сих пор стоят там по-прежнему и портятся.

### Обеспечить кругой перелом в ходе ремонта тракторов

Такое безобразное положение с ремонтом тракторов и приданным оборудованием в Литвиновской МТС угрожает сырьем современному началу весеннего сезона.

Тревожнее всего то, что треугольник МТС видя все это положение, положился на спортивно-игровую самотек в работе и не желает скольконибудь серьезно заняться вопросом подготовки парка к весеннему севу.

Тов. Эйхе в докладе об итогах носябрьского плана ЦК ВКП(б) вскрыл основные причины позорного прорыва в ремонтной кампании. «Число отремонтированных тракторов», — говорит тов. Эйхе, — восторженно.

Мизерно, что правильней говорить об отсутствии работы по ремонту... Руководители МТС хотят выдумывать тысячи причин, но не видят, что основная причина заключается в том, что они не мобилизовали на этот участок своего внимания, упустили его и видят...

Пере, наконец, местным партийным работникам понять, что при течении времени вооруженности сельского хозяйства сложными машинами вопросы правильного использования и своевременного ремонта этих машин, имеют первостепенное значение. Ремонтная кампания является одним из самых ответственных и решающих успехов в подготовке к севу.

К ремонту тракторов необходимо привлечь внимание всей советской общественности и в ближайшие дни обеспечить кругой перелом на этом ответственнейшем участке.

Бригада рейда: Черепанов, Сеньчев, Астафьев, Смирнов, Олейников, Костинов, Павловский, Пустовойт.

# О СЕМЕННОЙ ПОМОЩИ КОЛХОЗАМ

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

В целях дальнейшего хозяйственного укрепления колхозов Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

1. Отпустить из государственных запасов колхозам, пострадавшим от стихийных бедствий, семенную, продовольственную и фуражную ссуду в размере 69 миллионов 197 тысяч пудов.

2. Распределить отпускаемую колхозам семенную, продовольственную и фуражную ссуду по районам следующим образом:

колхозам Украинской ССР 38 миллионов 550 тысяч пудов.

в том числе:

Днепропетровской области 12 миллионов 200 тысяч пудов.

Одесской области 10 миллионов 900 тысяч пудов.

Донецкой области 6 миллионов 400 тысяч пудов.

Харьковской области 5 миллионов 450 тысяч пудов.

Винницкой области 2 миллиона 450 тысяч пудов.

Киевской области 950 тысяч пудов.

Черниговской области 200 тысяч пудов,

колхозам Азово - Черноморского края 4 миллиона пудов,

колхозам Северо-Кавказского края 1 миллион 100 тысяч пудов,

колхозам Ставропольского края 7 миллионов пудов,

колхозам Саратовского края 7 миллионов пудов.

колхозам Средне-Волжского края 5 миллионов пудов,

колхозам Борисовской области 1 миллион 370 тысяч пудов,

колхозам Западно-Сибирского края 5 миллионов пудов,

колхозам Таджикской ССР 177 тысяч пудов.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин.

3. Семенную, продовольственную и фуражную ссуду отпустить беспроцентно, с обязательным возвратом натурой осенью 1935 года. Причем административные и транспортные расходы государства начислять при возврате ссуд в размере 10 пудов на каждые сто пудов отпущенной ссуды.

4. Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) обращают внимание всех партийных и советских организаций и колхозов на то, что сбор и очистка семян должны быть закончены повсеместно в кратчайший срок с тем, чтобы своевременной подготовкой к весенне-посевной кампании обеспечить раннее окончание сева и тем самым добиться более высокого урожая.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР В. Молотов.

26 декабря 1934 года.

# Всесоюзная перепись скота

С 1-го января 1935 года начинается всесоюзная перепись скота. Эта перепись должна быть не только количественной, но и качественной. Учет животноводства по таким показателям производится впервые, поэтому необходимо вокруг переписи развернуть широкую массово-разъяснительную работу, привлечь к переписи всю общественность.

В обязательном постановлении городского совета от 20 декабря № 15 указано, что перепись проводится регистраторами, путем обхода всех организаций и домовладений с обязательной проверкой скота в натуре, поэтому вся общественность города должна оказывать регистраторам всемерие сочувствие в выполнении работ.

Передовая "Правда" от 22 декабря № 321 указывает: "Государственный план развития животноводства только тогда будет действенным и сплошным орудием, когда оно будет походить на абсолютно правильных исходных данных, образовано поставленном учете" — поэтому для дальнейшей борьбы за развитие животноводства мы должны знать точные цифры поголовья скота.

Каждый трудящийся должен знать о предстоящей переписи и ее значении.

Усольцев.

# Срывщик переписи

На основании постановления райисполкома и президиума РИКа от Шемиловского сельсовета утвержден ответственный по переписи скота т. Твердохлебова (старший стряптором) и т. Бояршикова (младший регистратором).

По распоряжению инспектора района маркозучета т. Бояршикова от 17 декабря о базе их склада на 23 декабря, к 9 утра, в село Начу к участку инспектору т. Быкову, они подали колхозу им. Блюхера предписание о необходимости лошади поговорились с пред. правления Ветхомоем, который сказал багдру, что-бы он выделил лошадь для поездки.

Утром 23 декабря мы пришли к багдрику 1 бригаде т. Попову, стали просить у него лошадь. Он говорит нам: "Много вас таких будет ездить, у меня нет лошадей". После переговоров он все же лошадь дал, которая взяла 3-х человек не смогла, так как сбрасывала на землю. Пешли пешком.

Попов, видя, постановления правительства об учете скота не читал и с колхозниками в бригадах его не прорабатывал, а там говорится ясно, что кто только попытается сорвать кампанию переписи скота, тот привлекается к ответственности.

Это в большей мере относится к саботажнику Попову.

Твердохлебов и Бояршинов.

Из базы наших материалов

На следующую заметку в Газете "Ставрополь" № 65 от 8 декабря 1934 года под заголовком "Дьянов губит колхозный скот" председатель Красносельского сельсовета сообщает: все факты, описанные в этой заметке — подтверждены.

Решением президиума сельсовета от 10 декабря 1934 года протокол № 26, заведующий фермой Дьянов с работы снят и привлекается к уголовной ответственности.

Пред. сельсовета Рудко.

# Странности Зулина

(Фельетон)

Зулин с малых лет проявлял особенные склонности к математике. Еще пожилая бабушка его заметила странности в малолетнем внуке: все он по своему высчитывал. Бывало дадут ему пирожок на конфету, а он доказывает, что не пирожок это, а четыре сплошной конфеты. И доказывает ему в семье никто не мог в то время, кроме строгого повара и лавочки, без долгих разговоров выдающий ему пирожок ровно на 5 копеек.

Однажды виноградную гроздь после пора осталась у Зулина, даже после того, как стал он управляющим тайгинской заготовки. Он и сейчас еще нет, нет, да и выкинет штуку, показывающую его "доминосовые" способности в математике.

Известно, что если из 46 вычесть 33, то остаток равен 13. Тоже самое, если из 140 вычесть 129, то останется всего 11.

Однако в следующей директиве от 5 декабря 1934 года Колмогоровскому сельпо Зулину снова проявили свои деские странности, решив этот раз окончательно провернуть за холмом математики.

Название заготовок	Единица измерен.	План 1934 г.	Выполнено	Не выполн.
Крупных кож	шт.	46	33	19
Мелких	"	140	129	19
Свирских	"	240	122	120
Пушнина	руб.	1400	209	1200

Или в другой директиве от 26 октября 1934 года председателю колхоза "14 лет Октября" Нашковского сельсовета он умудрился указать разные цифры выполнения планом плаха молоко-заготовок.

Одним и тем же числом он показал туда 3 письма, начиная в которых были следующие:

Выполнение плана молоко-заготовок вами преступно проваливается. По состоянию на 1 октября с. г. по молочно-товарной ферме план 169,9 цент. выполнен 100,03 цент., недовыполнено 69,37 цент..

Выполнение плана молоко-заготовок вами преступно проваливается. По состоянию на 1 октября с. г. по молочно-товарной ферме план 659,67 цент. выполнено 580,67 цент., не выполнено 79 цент..

Выполнение плана молоко-заготовок вами преступно проваливается. По состоянию на 1 октября с. г. по молочно-товарной ферме план 169,4 цент. выполнено 127,09 цент. не довыполнено 42,31 цент..

Если в сейчас оштрафуют Зулина за ложные директивы на 100 рублей, то он по привычке будет доказывать райпрокурору, что не насто, а на девяносто девять.

Вит.

# Деньги собрали, а газет и журналов не доставляют

(Письмо комсомольца тов. Тимофеева)

В нашем совхозе № 320 с драматической газет и писем дело поставило из рук вон плохо. Многие из рабочих выписали газеты и журналы, фактически же не получают их.

Например, рабочие фермы № 3 из ноября месяца выписали газет и журналов на сумму 40 руб., но до сих пор не получили ни одного номера. Подпиську проездил письмоносец Самсонов, он же собирает и деньги, но неизвестно где они теперь.

Я лично во раз уже говорил директору тов. Турову и директору о том, чтобы она улучшила работу колхозников и письмоносца Самсонова и потребовали от них добросовестного отношения, но никто из них мер так и не предпринял.

Письмоносец и колхозники по-прежнему творят безобразия.

Рабочим и директориям обещания принять меры к улучшению работы колхозников, а почте необходимо проверить работу письмоносца Самсонова.

# Конопле гниет под снегом

(Письмо колхозника)

В колхозе "Наука" Таловского сельсовета в нынешнем году уредилось замечательное конопле. Но в силу бесхозяйственности оно осталось до сих пор неприбранными и руками, завалено снегом, гниет.

Об этом безобразии пред. колхоза Овчинникову хорошо известно, но он мер не принимает.

Нетерпимо такое положение. Товарники этой бесхозяйственности должны ответить.

С. Т.